



В Калининградской области установлено лицо, причастное к совершению убийства 17-летней девушки, совершенное более 20 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области 49-летнему уроженцу региона предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера (в редакции № 3 от 25 июня 1998 года).

30 июня 1998 года в парке «Южный» города Калининграда (по состоянию на 1998 – «Парк 40-летия ВЛКСМ») обнаружено тело 17-летней жительницы города Светлого. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что над девушкой надругались, а после задушили.

Деятельности по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уделяется повышенное внимание. В июне прошлого года в следственном управлении создано отделение по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет), в состав которого вошли опытейшие следователи с богатой следственной практикой. При изучении указанного уголовного дела, следователями на молекулярно-генетическую судебную экспертизу направлены смывы с биологическими выделениями, обнаруженными на теле убитой девушки.

Исследованные образцы совпали с генетическим профилем мужчины, который в 2016 году осужден Калининградским областным судом к пожизненному лишению свободы за убийство двух лиц с особой жестокостью и иные насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней девочки. Генетический профиль мужчины хранился в созданном в 2019 году едином ДНК-учете Следственного комитета Российской Федерации.

В настоящее время следствие по уголовному делу возобновлено. По ходатайству следствия 49-летний мужчина, отбывавший наказание в одной из исправительных колоний в Вологодской области, переведен в следственный изолятор УФСИН России по Калининградской области.

Изначально, будучи допрошенным в качестве подозреваемого по уголовному делу, он вину в совершенном преступлении не признал, но следователю удалось установить с ним психологический контакт. 14 апреля 2020 года мужчине предъявлено обвинение в убийстве, сопряженном с иными насильственными действиями сексуального характера. Свою вину он признал, подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления, подтвердил показания в ходе их проверки на месте. При допросе обвиняемый пояснил, что увидел девушку возле Южного вокзала в городе Калининграде, договорился с ней об оказании интимных услуг, привел в парк, где и совершил в отношении нее особо тяжкое преступление.

По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

[ВИДЕО](#)

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457855>